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Terep, engedélyek 
A verseny 3. napja Ópusztaszeren került megrendezésre, a Nemzeti Történeti Emlékparkban. Miután 
az idei Hungária Kupa nem kapott engedélyt a Balaton mellé, a verseny ezen napjára még Szabadka 
is felmerült, mint potenciális helyszín. Szerencsére ezt a rendezőség elvetette, amit jó lépésnek 
tartottam utólag is, a szerb-magyar határon a hosszú hétvége alatt kialakult 4-5 órás várakozások 
miatt. 
Ópusztaszer nem tartozik a legjobb sprintterepek közé, nem tartalmaz nagy kihívásokat. Ugyanakkor, 
mivel egy Hungária Kupáról beszélünk, és nem országos bajnokságról, szerintem abszolút alkalmas 
volt a sprintre. A versenyzők ingyenesen megtekinthették a Feszty-körképet, valamint az egész 
skanzent. Ezenkívül a Csillagösvény labirintus is kiváló kiegészítő programnak bizonyult, méltó 
helyszín volt ez egy Hungária Kupához, ahol a kiegészítő rendezvények és körítés nagyobb szerepet 
kap, mint egy átlagos versenyen. 
A térképet Vancsik Nándor készítette, abban csak 1-2 apró hibát sikerült felfedeznem az ellenőrzés 
során. Ezeket Forrai Miklós és Gábor javította. 
A Parkkal szerződést kötött a versenyrendezés kapcsán a rendezőség. Nagyon együttműködő volt a 
Park személyzete, sokat segített, hogy részben az ő infrastruktúrájukat használhattuk a versenyen. 

 
Térkép 
A térkép 2019-ben lett helyesbítve. Az ISSOM 2007 jelkulcs előírásainak betartásával készült 1:4000 
illetve 1:5000 léptékkel, 2 méteres alapszintközzel. A pályák digitális nyomtatással, vízálló (pretex) 
papírra, kiváló minőségben készültek el. 

 
Pályakitűzés 
A pályák minden kategóriában szintnek és fokozatnak megfelelőek voltak. A győztesidők néhol 
jelentősen eltértek az előírttól. Azt előre sejtettük, hogy +10-15% lesz az előírtakhoz képest 
mindenhol, de ekkora eltérésre nem számítottunk. Ugyanakkor emiatt nem érkezett hozzám negatív 
visszajelzés.  
A pályakitűző, Forrai Miklós, igyekezett maximálisan kihasználni a terep jó részeit, így minden 
pályában volt azért kihívás. Észrevételeimet figyelembe vette és javította. 

 
Tájékoztatás 
A kiírás időben elkészült. Az értesítő későn kezdett csak alakulni, az első verziója nem is volt elég 
átgondolt, rengeteg hiányosság és hiba volt benne. Ugyanakkor a többi ellenőrzőbíró, és a 
pályakitűzők segítségével végül minimális késéssel elkészült. Mind a kiírással, mind az értesítővel 
kapcsolatos észrevételeimet figyelembe vették a rendezők. Az eredmények még a verseny napján 
felkerültek az MTFSz Adatbankba, a ranglista pontokkal és vezértérképpel együtt. Ezenkívül a 
RouteGadgeten is berajzolhatók voltak az útvonalak még aznap este. 
A rajtlista megfelelt a szabályoknak minden kategóriában. 

  



Verseny lebonyolítása 
A versenyt egy jól összeszokott rendezői gárda bonyolította le, a munkacsoportok jól együttműködtek. 
A felvezetést/bontást egy külsős csapattal oldották meg, mely a pályakitűzőkből és néhány 
ellenőrzőbíróból állt. A számos helyszíni nevezésnek köszönhetően végülis majdnem 950 rajthozállás 
volt ezen a napon, így ez volt a Hungária Kupa legnépesebb napja. 
Az időjárás kiváló volt, nem volt akkora kánikula, mint az utolsó 2 nap. 
Az ellenőrzőpontok elhelyezése megfelelő volt, nem érkezett jelzés rossz helyen lévő pontról. 
 
A célban rendelkezésre állt a megfelelő infrastruktúra, a rajtoltatás is hibátlanul lement. A helyszíni 
nevezések miatt az MW10DK kategóriában elfogyott a térkép, de ez nem okozott problémát, mivel 
ebben a kategóriában szabad rajt volt. 10 perc alatt nyomtattunk új térképet és szimbolt, elindulhatott 
az illető. 
 
A versenyzők elmondása alapján néhányan átmentek egy letiltott részen. Sajnos ennek 
ellenőrzésére, nem volt kapacitásunk. Ugyanakkor időben nem nagyon érte meg ez az átvágás, csak 
a versenyzőt minősíti. Remélem szépen lassan kialakul a magyar mezőny teljes részében az a 
szemlélet, hogy a letiltásokon hiába lehet fizikailag átmenni, attól még tilos, és általában nem 
véletlenül… 
 
Ezenkívül egy olyan versenyzőről kaptunk hírt, aki miután a kerítés rossz oldalán kereste a pontot, a 
kerítéstől próbált segítséget kérni versenytársaitól, hogy érintsék neki a pontot a dugókájával, hogy 
ne kelljen nagy kerülővel átmennie. Ezt egy klubtársam elutasította, de valószínűleg később sikerrel 
járt az illető. Ez is a versenyzőt minősíti. 
 
Mivel a verseny többi napjához képest 1 órával korábban volt nullidő, ezért körülbelül 10 ember 
lekéste a rajtját. A rendezőség mindent megtett annak érdekében, hogy mindenki értesüljön erről, és 
ez sikerült is, mivel ez alapján csak a versenyzők 1% nem értesült. Ennek ellenére a rajtoltatási terv 
figyelembevételével mindannyiuknak adtunk új rajtidőt. 
 
Ezenkívül egy külföldi versenyző határozottan állította, hogy megfogta a megfelelő pontot a pályáján, 
az SI rendszer mégsem érzékelte a pontfogást. Elmondtam neki, hogy az új szabályzat értelmében 
lehetősége van óvást benyújtani, és ebben az esetben kiolvassuk a dobozt. Végül nem élt ezzel a 
lehetőségével. 

 
Eredményhirdetés 
Az eredményeket egy nagyképernyős TV-n lehetett követni élőben. Ezenkívül működött az online 
eredményközlés is. Mint minden nap, ezen a napon is este 6 órakor volt a napi eredményhirdetés a 
Mórahalmi Szent Erzsébet Gyógyfürdőben, ahol minden kategória győztese megkapta a napi 
győzteseknek járó pólót. 
Óvás nem volt. 

 
Egyéb 
Egy jól szervezett versenyen vehettem részt, elismerésem a rendezőségnek, különös tekintettel a 
verseny elnökére. A versenyen minden adott volt egy jó Hungária Kupához. Külön elismerésemet 
szeretném kifejezni a Forrai testvéreknek. Nagyon profin végezték a térképpel, pályákkal és sok más 
egyéb szakmai dologgal kapcsolatban a munkájukat. Ezzel lehetővé tették, hogy a „tájfutó 
fesztiválnak” ne csak a fesztivál része, hanem a tájfutó része is hiba nélkül megvalósuljon. 
 
 
 
 

Solymár, 2019.08.21.        Lengyel Ádám 


